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Тема урока 

	
«My Hobby.»


	
Тип урока

	
комбинированный


	
Формы обучения

	
фронтальная,  парная, индивидуальная, групповая.


	
Методы обучения

	
—  репродуктивный; иллюстрированный; коммуникативный.


	
Цель урока

	
Познавательная: способствовать формированию  навыков диалогической и монологической речи по теме.

Воспитательная: создать условия,  обеспечивающие воспитание интереса к стране изучаемого языка

Развивающая: способствовать развитию  умений обучающихся обобщать полученные знания, проводить анализ, синтез,  сравнения, делать необходимые выводы


	
Задачи:

 

	
1.Образовательная:формировать  навыки и умения в аудировании, чтении, устной речи (диалогическая,  монологическая формы) по материалам темы «My Hobby. Мое хобби.» с  использованием лексического материала. Практическое владение английским  языком. Формирование навыков аудирования, грамматики, чтения с извлечением  основной информации. Повторение изученного материала по теме Present Simple.

2.Воспитательная помочь учащимся понять возможность  изучения иностранного языка как средства самореализации; способствовать  развитию таких качеств, как воля, целеустремленность, креативность,  инициативность, эмпатия, трудолюбие и дисциплинированность; формировать  устойчивый интерес к изучению английского языка; чувство коллективизма и  активную жизненную позицию, а также сформировать уважительное отношение к  увлечениям других людей, к мнению другого человека.

3.Развивающаяформировать умение осуществлять  регулятивные действия самонаблюдения, самоконтроля, самооценки в процессе  коммуникативной деятельности на иностранном языке, умение организовывать  учебное сотрудничество и совместную деятельность с преподавателем и  сверстниками; работать в группе и индивидуально; способствовать повышению  интеллектуального уровня учащихся

4. Познавательная продолжить ознакомление  учащихся с увлечениями в Великобритании, в России.


	
Основные понятия и термины:

	
— лексика по теме «Хобби»;

— правила использования  и образования глаголов в Present Simple, глагол to be в Present Simple


	
Этапы урока

	
Содержание этапа урока

	
Действия преподавателя

	
Действия обучающихся


	
Организационная часть


	
Организационный момент

Контроль выполнения дом. задания  (1 мин.)

	
Настрой учащихся на работу

	
Взаимное приветствие. Вступительная беседа. Собирает домашнее  задание на проверку

 

	
Приветствие преподавателя. Сдают листы с дом. заданием

 


	
Речевая разминка (5 мин)

	
Отработка навыков спонтанной речи, развитие умения  анализировать, сопоставлять, устанавливать причинно-следственные связи

	
Задает вопросы, подводит к теме занятия 

Hello!  Today we will speak about our free time. Tell me, please, do you have much  free time? What do you usually do at your free time?

And  now, let’s practice our pronunciation and remember free time activities. What is Hobby? 

Students: высказывают свое мнение. На доске – схема

	
Обсуждают в парах, делают выводы о теме занятия

 


	
Целеполагание (2 мин.)

	
Сообщение целей урока, подтверждение темы урока

	
Обсуждение темы занятия  и плана занятия 

Today  you will develop your ability to use Present Simple to talk  about your hobby.

Particular  focuses we are also give to vocabulary of the topic (Why do you like your  hobby?…)

	
Слушают преподавателя, отвечают на вопросы.


	
Основная часть урока


	
Фронтальный опрос учащихся (5 мин.)

 

	
Введение новых лексических единиц по теме урока. Проверка знаний  учащихся, полученных ранее. Отработка произношения.

	
Вводит основную лексику, которую учащиеся будут использовать для  выполнения последующих задач 

Task  18, page 66 Repeat the words after me, please. (учащиеся  хором повторяют слова за учителем, обращая внимание на произношение и  ударение).

 

    Представленная информация была полезной?
  ДА
  58.96%
  

  НЕТ
  41.04%
  

    Проголосовало: 787




	
Произносят слова за учителем, обращая внимание на произношение и  ударение.


	
Отработка  лексических навыков (15 мин)

 

	
Проверка знаний учащихся, полученных ранее. Отработка  лексических навыков в чтении и письме

	
Work  in pairs. Put the words into 3 columns: which hobbies are more suitable for  women, for men and for both?

 

	
Обсуждают, выдвигают ответы. 


	
Работа  над упражнением (15 мин.)

	
Отработка  навыков чтения с полным извлечением необходимой информации. Выделение  наиболее существенных элементов сообщения. 

	
Предъявляет текст, предварительно дает установку – заполнить  пропуски подходящими по смыслу словами и фразами из рамочки(ex. 15 p.65)

You  are to read short texts and complete it with the words and phrases from the  box

Students: Студенты выполняют задание

 

 

	
Читают и переводят текст, заполняют пропуски.

Извлекают  необходимую информацию.


	
 

	
 

	
 

	
 


	
Грамматический материал  (40 мин.)

	
Активизация и развитие умения читать с извлечением нужной  информации. Повторение и закрепление грамматического материала по теме Present Simple. Закрепление лексики в упражнениях. Применение учащимися  знаний, умений на практике.

	
Постановка задачи. Предъявление вопросов по тексту. Объяснение хода выполнения упражнений.

Now  look through the text again and Answer the questions

 

What  tense is used in the text? Why?

Ставит перед учащимися задачу закрепить знания, путем выполнения  заданий по грамматике.

1)     Now let’s do ex.16 p.65 – Put the verbs in the correct form

2)     Now let’s do ex.14 p.65 – Make sentences

	
Ответы на вопросы. Повторяют теорию по пройденному  грамматическому материалу.

Выполняют задание, проверяем, обсуждаем


	
 

	
 

	
 

	
 


	
Заключительная часть


	
Задание на дом (4 мин)

 

	
Объяснение домашнего задания

	
Объясняет, как выполнить домашнее задание. Задание 2-х уровней:  write the composition about your hobby, continue your work with projects. 1. Обязательное: написать эссе о своем хобби.

2. Творческое – реферат на тему «Увлечения знаменитостей».

	
Записывают домашнее задание


	
Подведение итогов. Рефлексия (3 мин)

	
Оценка урока. 

Оценка деятельности учащихся на уроке

	
Оценивает работу учащихся, способствует снятию напряжения

	
Оценивают свою работу на занятии


					


 

Литература: 
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Поделиться статьейЛитейные дефекты — понятие относительное. Строго говоря, дефект отливки следует рассматривать лишь как отступление от заданных требований. Например, одни
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Поделиться статьейЭтические проблемы современной науки являются чрезвычайно актуальными и значимыми. В связи с экспоненциальным ростом той силы, которая попадает в
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Поделиться статьейЦенообразование является важнейшим рычагом экономического управления. Цена как экономическая категория отражает общественно необходимые затраты на производство и реализацию туристского
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